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Roliga timmen 
Utmaning – Presentförpackning  

Varje presentförpackning i bilden är 10 cm långt, 4 cm brett och 3 
cm högt och är inslaget med presentsnöre. För vilket av paketen 
gick det åt mest snöre respektive minst snöre? 
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Här är lösningen: 

I paket A (Röd) gick det åt: 2 x 10 + 2 x 3 + 4 x 4 = 42 cm snöre. I 
paket B (Grön) gick det åt: 4 x 10 + 2 x 3 + 2 x 4 = 54 cm snöre. 
Slutligen, i paket C (Blå), gick det åt: 2 x 10 + 4 x 3 + 2 x 4 = 
40 cm snöre. Därför gick det åt mest presentsnöre för paket B, och 
minst för paket C! 


